[Бланк (угловой штамп) организации,
дата, регистрационный номер, адрес электронной почты,
контактный номер телефона, вид экономической деятельности работодателя по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (ОКВЭД)]

Направление на прохождение обязательного психиатрического освидетельствования работника

На основании положений статьи 220 Трудового кодекса РФ, приказа Министерства здравоохранения РФ от 20 мая 2022 г. N 342н "Об утверждении порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичности, а также видов деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование" [указать наименование работодателя] направляет на психиатрическое освидетельствование [Ф. И. О. (при наличии) работника], [число, месяц, год] рождения, пол: [вписать нужное], занимающего в [указать наименование структурного подразделения работодателя (при наличии), в котором работник осуществляет отдельный вид (виды) деятельности] должность [указать наименование должности (профессии) работника].

[Указать сведения о заключениях, выданных по результатам обязательных предварительных и (или) периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных статьей 220 Трудового кодекса Российской Федерации (при их наличии)].

Психиатрическое освидетельствование [Ф. И. О. (при наличии) работника] проводится в целях определения его пригодности по состоянию психического здоровья к осуществлению [указать вид (виды) деятельности, осуществляемый(ые) работником в соответствии с приложением N 2 приказа Министерства здравоохранения РФ от 20 мая 2022 г. N 342н "Об утверждении порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичности, а также видов деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование"].

Психиатрическое освидетельствование [Ф. И. О. (при наличии) работника] проводится врачебной комиссией Федерального государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Медико-санитарной части № 170 Федерального медико-биологического агентства», ОГРН 1035003350799, расположенной по адресу: ул. Ленина, д. 2, г. Королёв, Московская область., 141070, электронная почта: info@msd170.ru, тел./факс +7 (495) 516-53-87.
В соответствии с п. 13 Порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичность, утвержденного приказом Министерства здравоохранения РФ от 20 мая 2022 г. N 342н, при наличии согласия [Ф. И. О. (при наличии) работника], просим направить в адрес [указать наименование работодателя] медицинское заключение по результатам психиатрического освидетельствования работника.

[должность, подпись, инициалы, фамилия работодателя (уполномоченного представителя работодателя)]

[число, месяц, год]

С направлением ознакомлен(а), 1 экземпляр на руки получен [число, месяц, год]

[подпись, инициалы, фамилия работника]

ГАРАНТ:

 Примечание. В соответствии с п. 6 Порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичность, утвержденного приказом Министерства здравоохранения РФ от 20 мая 2022 г. N 342н, направление может быть сформировано в форме электронного документа с использованием простых электронных подписей работодателя (его уполномоченного представителя) и работника (при наличии технической возможности).
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